
Πρωταθλήτρια Ελλάδος Ποδηλασίας Δρόμου Νέων 
Γυναικών 2026 η Βίβιαν Σαρρή 
Την Παρασκευή 17 Απριλίου, το  Σάββατο 18 Απριλίου και την Κυριακή 19 
Απριλίου 2026, η Ελληνική Ομοπσπονδία Ποδηλασίας σε συνεργασία με τον Π.Σ. 
Κρόνος Νίκαιας και την υποστήριξη του Δήμου Τανάγρας διοργάνωσαν το 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Δρόμου στις κατηγορίες Νέων Ανδρών (MU23), Νέων 
Γυναικών (WU23), Εφήβων (MU19) και Νεανίδων (WU19). Οι αγώνες έλαβαν 
χώρα στην ευρύτερη περιοχή των Δερβενοχωρίων της Περιφερειακής Ενότητας 
Βοιωτίας, σε συνεργασία με τον Δήμο Τανάγρας. Τα αγωνίσματα που 
διαγωνίστηκαν οι αθλητές και αθλήτρίες ήταν το αγώνισμα της Ατομικής 
Χρονομέτρησης και της Αντοχής. 

 

Πρωταθλήτρια Ελλάδος Ποδηλασίας Δρόμου Νέων Γυναικών 2026 η Βίβιαν 
Σαρρή 

Μετά τον αγώνα της Παρασκευής στην Ατομική Χρονομέτρηση, οι αθλήτριες 
στάθηκαν στη γραμμή της εκκίνησης έξω από το Πνευμτικό Κέντρο στα Σκούρτα. 
Πριν λίγες ημέρες η Βίβιαν είχε κατακτήσει εκεί το πρωτάθλημα 
Αττικής στην Ατομική Χρονομέτρηση και την Παρασκευή τη 2η 
θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ατομικής Χρονομέτρησης. Τώρα, όμως 
ξεκίναγε ένας άλλος αγώνας, ένας αγώνας αντοχής, όπου δεν αρκεί να έχεις πόδια 



μόνο, αλλά σχέδιο, πλάνο και ψυχή. Ο στόχος είχε τεθεί από το μεσημέρι ότι 
πάμε για την πολυπόθητη φανέλα της πρωταθλήτριας Ελλάδας. 

 

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Δρόμου Νεανίδων (Κ19) – Νέων Γυναικών (Κ23), 
Αντοχή, Σκούρτα Δήμου Τανάγρας, Βοιωτία, 18/4/2026. © 2026 Nassos 
Triantafyllou / CYCLINGPHOTOS.GR 

Πολύ γρήγορα μέσα στον αγώνα ξεχώρισε ένα γκρουπ 6 αθλητριών που 
οδηγούσαν τον αγώνα. Οι 3 αθλήτριες από την κατηγορία των Νέων Γυναικών και 
3 αθλήτριες από την κατηγορία Νεανίδων. Εκεί αρχίζει όμως όλος ο αγώνας. Ένας 
αγώνας άξιος να το δείχνει ξανά και ξανά η τηλεόραση από το σασπένς και την 
εξέλιξη του. Προσπάθεια επίθεσης στους 2 πρώτους γύρους από την αθλήτρια 
του Ροδήλιου στο χώρο της τροφοδοσίας. Το γκρουπ έκλεινε τις επιθέσεις. Νέα 
απόπειρα επίθεσης στον 3ο γύρο πετυχημένη. Δημιουργεί κενού περίπου 1′ 40”. 
Μπαίνουν στον 4ο γύρο από τους 5 συνολικά και η διαφορά κρατιέται σταθερή. Η 
αθλήτρια μας, Βίβιαν, μένει 10” πίσω στην κατηφόρα. Και εκεί αρχίζει η 
αντεπίθεση, δείχνοντας όλη τη δουλειά που έχει κάνει από την αρχή της χρονιάς. 
Φτάνει το γκρουπ των προπορευόμενων αθλητριών και συνεχίζει στην ανηφόρα 
ακάθεκτη. Προσπερνάει και περνάει από την τροφοδοσία (περίπου 1km από τον 
τερματισμό) έχοντας κλείσει τη διαφορά στα 35” και περίπου 45” μπροστά από το 
υπόλοιπο γκρουπ. Τελικός γύρος, υπάρχουν κράμπες πλέον και όλα δουλεύουν 
με τη ψυχή. Δε θα χαθεί αυτή η φανέλα. Νέα προσπάθεια κλεισίματος, διαφορά 
από την πρώτη στα 10”. Έρχεται με υπερπροσπάθεια το γκρουπ και ενώνονται 
όλες μαζί ξανά 2km πριν το τέλος. Τελικό ντεμαράζ η αθλήτρια της κατηγορίας 
Νεανίδων από τον ΠΓΣ Λάρισας και η Βίβιαν μας. Τελευταία ανηφόρα στο χώρο 



τροφοδοσίας, τελευταίο προσπέρασμα για τη Βίβιαν. Δεν τον χάνει τον αγώνα 
αυτό! Το πρωτάθλημα είναι δικό της. 
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Είναι μεγάλη τιμή για το Σωματείο μας και για την πόλη της Αγίας Παρασκευής η 
κατάκτηση του Πρωταθλήματος Ελλάδος από την Βίβιαν, καθώς είναι η πρώτη 
φανέλα που κερδίζει το Σωματείο μας. Μετά το Κύπελλο Ελλάδας πέρυσι από τον 
Ανδρέα Κουννά, τη 2η θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδηλασίας Δρόμου 
Ατομικής Χρονομέτρησης από τη Βίβιαν μια ημέρα πριν και την 3η θέση στο 
πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδηλασίας Δρόμου Ατομικής Χρονομέτρησης το 2025 
από τον Άγγελο Μητσιά, καθώς και την κατάκτηση του Πρωταθλήματος Αττικής το 
2026 στην ατομική Χρονομέτρηση από τη Βίβιαν και του Πρωταθλήματος Αττικής 
στην Αντοχή από την Νίκη Δημοπούλου η χρονιά ξεκινάει με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο. 

Η Βίβιαν δήλωσε για τη μεγάλη της νίκη: 

Όχι πολύ καιρό πριν, ποτέ δεν θα φανταζόμουν τον εαυτό μου σε θέση να 
διεκδικήσω τον τίτλο U23 National RR. 

Τώρα όμως έμαθα ότι όλα είναι δυνατά όταν έχεις τους κατάλληλους ανθρώπους 
δίπλα σου! 

Ένα τεράστιο ευχαριστώ στον προπονητή μου, Κώστα Πανταζή, την ομάδα 
υποστήριξής μου και όλους τους φίλους μου Νίκος Καμπούρης, Χρήστος 
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Σταυρακούδης, Τζένη Καλογεροπούλου, Μαρία Καπιωτά, Χρήστος Μαυρίδης, 
Βασίλης Τσαγκάρης, Αλέξανδρος Ηλιάδης, Αντώνης Οικονόμου, Βαρβάρα Φασόη 
και Κοσμάς Νταβουτιάν που με στήριξαν αυτό το Σαββατοκύριακο με πολλούς και 
διαφορετικούς τρόπους. 

Ένα ιδιαίτερο ευχαριστώ στον Βασίλη Κόρδα που ήταν ο καλύτερος DS στο 
πρωτάθλημα και που πίστεψε σε μένα σε κάθε βήμα – ειδικά όταν αμφέβαλλα για 
τον εαυτό μου. 

Τέλος, τους γονείς μου Τόνια Ξενάκη και Κώστα Σαρρή που ήταν πάντα εκεί για 
μένα. 

Αυτή η φανέλα είναι το αποτέλεσμα της κοινής μας προσπάθειας. 

Ας συνεχίσουμε να προχωράμε μπροστά! 

Πολλά συγχαρητήρια στη Βιβίαν και στους 3 υπόλοιπους  Πρωταθλητές και 
Πρωταθλήτριες Ελλάδος στην κατηγορία τους: 

Πρωταθλήτρια Αντοχής Νέων Γυναικών: Βίβιαν Σαρρή (Α.Σ. Αγίας Παρασκευής) 
Πρωταθλητής Αντοχής Νέων Ανδρών: Γιώργος Κούσης (Α.Σ. Πρωτέας) 
Πρωταθλήτρια Αντοχής Νεανίδων: Ελένη Κασκάνη (Π.Γ.Σ. Λάρισας) 
Πρωταθλητής Αντοχής Εφήβων: Νίκος Γεωργουσάκης (Crabbe_Dstny) 
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2η θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Δρόμου Νέων Γυναικών 
Ατομικής Χρονομέτρησης 2026 η Βίβιαν Σαρρή 
Την Παρασκευή, η πρωταθλήτρια μας, Βίβιαν Σαρρή, έδειξε τι θα ακολουθούσε 
την επόεμνη ημέρα στις συναθλήτριες της. Παρά τις αντίξοεες συνθήκες, Βίβιαν 
έκανε έναν εξαιρετικό αγώνα κατακτώντας τη 2η θέση. 

https://asap.org.gr/protathlitria-ellados-podilasias-dromou-neon-gynaikon-2026-i-vivian-sarri/672035792_1469252134948745_1504113654144905215_n/


 

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Δρόμου Εφήβων – Νεανίδων (Κ19) – Νέων Ανδρών – 
Νέων Γυναικών (Κ23), Ατομική Χρονομέτρηση, Σκούρτα Δήμου Τανάγρας, 
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Στην ίδια διαδρομή πριν 2 εβδομάδες, η πρωταθλήτρια μας είχε κατακτήσει το 
Πρωτάθλημα Αττικής στην Ατομική Χρονομέτρηση, αλλά σε αυτό τον αγώνα 
μπήκε αποφασισμένη να μη χαριστεί σε καμία συναθλήτρια της. Ρίχνοντας το 
χρόνο της 40” κάτω από τις εξαιρετικές οδηγίες του Βασίλη Κόρδα και με τη 
τεχνική υποστήριξη του Νίκου Καμπούρη, η Βίβιαν κατέκτησε άξια τη 2η θέση 
στην κατηγορία των Νέων Γυναικών και ξεκίνησε τη ψυχολογική προετοιμασία 
για τον μεγάλο άθλο να κατακτήσει τη φανέλα το Σάββατο. 
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Πολλά συγχαρητήρια στη Βιβίαν και στους 4 Πρωταθλητές και Πρωταθλήτριες 
Ελλάδος στην κατηγορία τους: 

Πρωταθλήτρια Ατομικής Χρονομέτρησης Νέων Γυναικών: Γεωργία Ρομποτού 
(Ροδήλιος) 
Πρωταθλητής Ατομικής Χρονομέτρησης Νέων Ανδρών: Λευτέρης 
Αποστολόπουλος (Π.Σ. Κρόνος Νίκαιας) 
Πρωταθλήτρια Ατομικής Χρονομέτρησης Νεανίδων: Ελένη Κασκάνη (Π.Γ.Σ. 
Λάρισας) 
Πρωταθλητής Ατομικής Χρονομέτρησης Εφήβων: Νίκος Γεωργουσάκης 
(Crabbe_Dstny) 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΔΡΟΜΟΥ U23-U19 ΑΤΟΜΙΚΗ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗ 
17/4/26 Photos: Petros Gkotsis 

Συγκινητική ήταν και η παρουσία των συναθλητών και συναθλητρίων της Βίβιαν 
στην μεγάλη προσπάθεια που έκανε και τις 2 ήμερες, με τον έφορο μας Βασίλη 
Τσαγκάτη, τον προπονητή της ομάδας Αλέξανδρο Ηλιάδη, τον Χρήστο 
Σταυρακούδη σαν φυσιοθεραπευτή και την Τζένη, την Μαρία, τον Γιάννη, τον 
Χρήστο και τον Αντώνη σε υποστηρικτηκό ρόλο όπου χρειάστηκε η αθλήτρα μας. 
Σημαντική ήταν και η βοήθεια φίλων από άλλες ομάδες, γεγονός που αποδεικνύει 
ότι η ποδηλασία δημιουργεί φιλικούς δεσμούς που πολλές φορές είναι πάνω από 
τις ομάδες. 



Ιδιαίτερες ευχαριστίες στους χορηγούς που στηρίζουν το ποδηλατικό μας τμήμα 
από την αρχή 

• Novo Nordisk Hellas 

• Top Cycles 

• Maurten – Myofit 

• Kovanis Custom Sportswear 

 


